

РЕЗОЛЮЦИЯ

IX Съезда Общероссийского профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства

Информационная работа – ориентир на члена Профсоюза

Проведение информационной работы, нацеливание ее на доведение информации до каждого члена Профсоюза будет способствовать повышению мотивации и осознанного профсоюзного членства.

Поэтому, информационная работа – одно из главных направлений профсоюзной работы.

В условиях возрастающего информационного противоборства разных слоев общества, часто затрагивающего социально-трудовые отношения, деятельность Профсоюза должна быть нацелена на освоение новых инструментов информации, агитации и пропаганды, доходящих до нужного адресата.

Используя современные средства коммуникации, профсоюзные организации будут способны противостоять необъективному освещению деятельности профсоюзов в медиапространстве.

В настоящее время многие организации Профсоюза организовали группы, официальные сообщества в мессенджерах «Telegram» и «ВКонтакте», открыты личные страницы профсоюзных лидеров в социальных сетях, растет численность их подписчиков.

Улучшилось качество подачи информации на интернет-ресурсах, текстовая информация дополняется фото и видеоматериалами, что улучшает восприятие новостного содержания.

Однако, с развитием цифровых источников информации продолжают сокращаться тиражи печатных профсоюзных СМИ.

IX Съезд Профсоюза считает важным и далее повышать эффективность информационной работы, руководствуясь руководящими документами, принятыми в Профсоюзе, Концепцией информационной политики ФНПР.

В условиях постоянно совершенствующихся информационных технологий IX Съезд Профсоюза считает необходимым организациям Профсоюза всех уровней:

– формировать у членов Профсоюза достоинство работающего человека, ответственное отношение к труду и коллективу, чувство гордости за свою профессию и принадлежность к профсоюзному движению;

– повсеместно распространять профсоюзную идеологию, активно работать со СМИ, пропагандируя ценности достойного труда, социального партнерства и правозащитной работы профсоюзов;

– обеспечивать прозрачность принятия решений выборных органов профсоюзных организаций на всех уровнях;

– совершенствовать формы доведения информации о деятельности Профсоюза, принимаемых в Профсоюзе решениях, стремясь достигнуть возможности сквозного направления необходимых материалов непосредственно

в профсоюзные организации всех уровней и рядовым членам Профсоюза;

- целенаправленно вести работу по созданию обновляемой электронной базы данных информационных ресурсов профсоюзных организаций всех уровней;

– продолжить информирование членов Профсоюза, используя все доступные каналы коммуникации (личное общение, профсоюзные стенды, печатные СМИ, мессенджеры, социальные сети, сайты, электронные СМИ, наружную рекламу);

– наращивать присутствие в социальных сетях, как одном из наиболее популярных, доступных и оперативных каналов донесения информации, в том числе путем распространения в локальных сообществах и на личных страницах профсоюзного актива актуальных материалов Профсоюза и его организаций, продолжить работу по увеличению числа подписчиков профсоюзных страниц;

– совершенствовать обучение профсоюзного актива современным методам ведения информационной работы и формам подачи информации, в том числе возможностей применения нейросетей и искусственного интеллекта;

- продолжить ведение сайтов организаций Профсоюза в сети Интернет, подписку на центральную профсоюзную газету «Солидарность», развивать подписку на электронную версию издания, на «Профсоюзный журнал», региональные и отраслевые профсоюзные печатные издания;

- шире вовлекать молодежные советы профсоюзных организаций в процесс освоения и активного использования новых инструментов коммуникации, информационной, агитационной и пропагандистской работы.

Комплексный подход и солидарное участие в этом процессе всех уровней профсоюзной структуры – от ЦК Профсоюза до первичных профсоюзных организаций – поможет построить современное информационное поле, обеспечив эффективное решение задач в борьбе за права членов Профсоюза!

Принято на IX Съезде Общественной организации «Общероссийский профессиональный союз работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства» 11 декабря 2025 года